

విషయము: - నగరాభివృద్ధి సంస్థ - విశాఖ మహిళా కళాశాల అభివృద్ధి కొరకు  
 నగరాభివృద్ధి సంస్థ నిధులు మంజూరు కొరకు - కలెక్టరు వాటి  
 విజ్ఞప్తి - గురించి.

ఎజెండా నోటు:

విశాఖపట్నం జిల్లా కలెక్టరు మరియు మేజిస్ట్రేటు వారు తే.3-5-92న ప్లాసిన ఆరాధికాత  
 లేఖలో విశాఖపట్నం నగరాభివృద్ధి సంస్థ అభివృద్ధికి మరియు మనుగడ కొరకు తెలియజేశాఖ తనపూర్తి  
 సహాయ సహకారములను అందించు చున్నది. రెవెన్యూశాఖ క్వాలిఫికేషన్లను నగరాభివృద్ధి సంస్థానికి  
 ఎట్టి అభ్యంతరము లేకుండా అప్పగించి యున్నది. మరియు ఉపగ్రహ పట్టణ భూములను నగరాభివృద్ధి  
 సంస్థకు బదలాయించుటకు సిఫార్సు చేసి యున్నది. వడ్లపూడి మరియు వేములవలసలోని ప్రభుత్వ  
 భూములను ట్రాక్ టెర్మినల్ నిర్మాణమునకు నగరాభివృద్ధి సంస్థ వీనియొగము కొరకు సిఫార్సు చేయు  
 బదునును. పట్టణ భూవరమితి క్రింద వచ్చిన అన్ని మీగులు భూములను ప్రభుత్వము నగరాభివృద్ధి  
 సంస్థకు అప్పగించి యున్నది. మరియు వేవగుంబ, ముమ్మలవానీపాలెం లోని భూమి తగ్గెదా విషయములను  
 వతిష్టా రము కొరకు ప్రభుత్వము కృషి చేయుచున్నదనే తెలియపర్చి యున్నాను.

ఇంకనూ జిల్లా కలెక్టరువారు తమ లేఖలో యీ మధ్య విశాఖ మహిళా కళాశాలను  
 గౌరవనీయులైన ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి గారు బోరస్సుల్ సూల్ భవనములోనికి మార్చి యున్నారు.  
 కొన్ని భవనములు ఉన్నప్పటికీ, ప్రయోగశాల, తరగతి గదులు మరియు కొన్ని ఇతర సౌకర్యములను  
 కళాశాలకు ఏర్పాటు చేయవలసి యున్నదిగా తెలియపర్చినారు. అందువలన విశాఖపట్నం కలెక్టరు  
 రూ.15 లక్షలను నగరాభివృద్ధి సంస్థ నిధుల నుండి విరాళము యివ్వవలసినదిగా కోరియున్నారు.  
 ఈ విషయములమునిషల్ కార్పొరేషన్ వారు రూ.10 లక్షలు మంజూరు చేసినట్లుగా తెలియపర్చినారు.

ఈ విషయమును కులంకషంగా పరిశీలించిన పిదప రూ.10 లక్షలను విశాఖపట్నం జిల్లా  
 కలెక్టరు మరియు చెయ్యెన్ విశాఖ మహిళా కళాశాల వారికి నగరాభివృద్ధి సంస్థ నిధుల నుండి మంజూరు  
 చేయుటకు ప్రతి పాదించబడినది. సదరు విరాళముగా యివ్వబడుచున్న సొమ్మును కళాశాల భవనములను  
 నగరాభివృద్ధి సంస్థ చే నిర్మించుటకు ఉపయోగించ బడును.

అందువలన విశాఖ మహిళా కళాశాల అభివృద్ధి కొరకు 10 లక్షల రూపాయలను విశాఖ జిల్లా  
 కలెక్టరు మరియు చెయ్యెన్ విశాఖ మహిళా కళాశాల వారికి విరాళము యిచ్చు విషయమును  
 నగరాభివృద్ధి సంస్థ బోర్డు వారికి ప్రతిపాదించ బడినది.

₹ 10,000,000 (అక్షరాణి పరిశ్రమలకూసాయం) విన్న

తీర్పు కనుకాలకు విన్నముగా లక్షలకు పైకి తీర్పు

① కుక్కలను తీర్పుకు పైకి తీర్పు నుండి.

P. S.